



Tartalom

- 2. oldal
Kitekintő...
Megkezdődött a kormányprogram végrehajtása...
 - 3. oldal
A polgármester hírei...
Lendületben a kistérség...
 - 4. oldal
Kék hírek...
Napozásról...
 - 5. oldal
Tágra nyitotta...
Maradandó értékek...
 - 6. oldal
Horoszkóp...
Gyerünk a moziba...
 - 7. oldal
Vida Béla bízik az előrelépésben...
Aranyérem Vásárhelyről...
 - 8. oldal
Keresztretjtény...
Mikroportré: Dr. Galambos Ágnes
- MELLÉKLET:
RENDELETTÁR**
Az orvosi körzetekről

A gyerekek megtalálták a tolvajt



Parlamenti és helyhatósági választások zajlanak idén, ráadásul még foci világbajnokság is van, de azért ami kedden Szarvason történt alighanem szintén feliratkíthat az év különleges esemé-

nyei sorába. Mert ilyen még nem volt, mert nagyon sok ember – ki szántszándékkal, ki csak belekeveredve az eseményekbe – vett részt benne, mert szinte mindenkit mosolyra fakasztott, mindenki

szurkolt, ami pedig a gyerekeket illeti: teljesen beleélték magukat a szerepükbe. Pedig csak egy irodalom óra volt. Am rendhagyó.
Folytatás az 5. oldalon

Még több siker, mint tavaly

Pazar néptánc bemutatóval búcsúztatták el a tanévet a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola néptánc tanszakának növendékei múlt héten pénteken. A Vajda Péter Művelődési Központ színpadán fellépett az öcsödi csoport, valamennyi szarvasi csoport és a Tessedik Táncgyűttes is. Az ifjú táncosok művésztetibi tudása mellett kivívták a közönség tetszését az általuk viselt ruhák is, melyekre joggal lehetnek büszkék a szarvasiak, hiszen ilyen szép és autentikus kollekcióval nagyon kevés táncos rendelkezik az országban.

Csasztvan András a tanszak vezetője értékelt a mögöttük lévő tanév eredményeit, melyek közül kiemelte a legkisebbek után következő korcsoport Vackor tánc csoportját, akik Búzás Tünde és Juhász Attila vezetésével sikeresen mutattak be a Gyomaendrődön rendezett megyei néptánc ta-

lálkózón és a kecskeméti gyermekmajálison. Ugyancsak elismeréssel illette Sutyinszky Ildikó és Kiss Zoltán tanítványait, a Skócók tánc csoportot, akik a Pünkösdő országos táncfesztiválon öregbítték a szarvasi néptánc hírnevét.

Ezüst violinkules
A néptánc tanszak évről-évre után néhány nappal, kedden délután Brachna Irén igazgatónő már a művészeti alapiskola valamennyi diákját köszöntötte az ünnepélyes tanévzárón.

Külön-külön sorolta fel azokat az eredményeket, melyeket a zene, a képzőművészet, a néptánc és a társastánc tanszak diákjai és pedagógusai értek el a 2001/2002-es tanévben. Szólt a "legifjabb tanszakról" a dráma tagozatról is, melynek tagjai már bemutatkoztak a szarvasi közönségnek.
Folytatás a 3. oldalon

Megszületett a folytonosság

Kétszer pályázott sikertelenül a kardosi önkormányzat kerékpárút építésére, de nem adták fel, harmadszor is megpróbálkoztak és – mint ahogy a szerda délutáni kerékpárút-avató is bizonyítja – kitarásuk meghozta eredményét. Kardosiak, kondorosiak vették birtokukba a két települést immár folyamatosan összekötő kerékpárutat, a folytonosságot megvalósító 2,6 kilométeres szakaszt. A két település polgármestere:

Dankó Béla és Brlász János, élükön Domokos László országgyűlési képviselővel, a megyei területfejlesztési tanács elnökével, kerékpáron érkeztek Kondorosról a kis ünnepség felületen kijelölt helyszínére. Kardos polgármestere Brlász János itt köszöntötte a megjelent vendégeket, köztük a kistérség településeinek polgármestereit, jegyzőit és a kivitelező cég az Integrál Rt. igazgatóját Bódi Jánost.
Folytatás a 3. oldalon

Tanévzáró szentmise

Tanévzáró hálaadó szentmise lesz június 15-én, szombaton du. 5 órakor a római katolikus templomban, melyre a hittanosokat, szüleiket és a pedagógusokat szeretettel várjuk.
A plébánia munkaközössége.

Rajt a vizimentőknél

Évadnyitó értekezletet tartottak az elmúlt hét péntekén a Holt-Körös Vizimentő Egyesület tagjai. Évadnyitót, mert hogy június 8-tól kezdődően, egészen szeptember elejéig minden hétvégén vizimentők vigyáznak majd a Körösben fürdőzők épségére.



Az értekezleten jelen volt Priskin János, a Vöröskereszt Békés megyei Szervezetének titkára, dr. Ágoston Béláné, a Vöröskereszt Szarvasi Területi Szervezetének vezetője, valamint Nagy Csaba, a Szarvasi Rendőrkapitányság közlekedésrendészeti osztályának vezetője.

A vizimentőket dr. Ágoston Béláné üdvözölte, "balesetmentes nyarat" kívánva mindannyiuknak, egyben megköszönve azt, hogy nyári szabadidejüket a vízi mentésre áldozzák. Priskin János, a Vöröskereszt megyei szervezetének titkára szólt arról, hogy az évadzárás óta eltelt időszakban különböző tájékoztató filmeket és nyomtatott kiadványokat jelentettek meg és juttattak el többek között az iskolákba azért, hogy ily módon is megpróbálják megelőzni a vízbaleseteket.

Az értekezleten szó esett arról is, hogy az egyesület a napokban pályázatot nyújt be, mellyel 1 millió forintot szeretnének nyerni különböző technikai eszközök (konkrétan csónakmotorok) beszerzésére. A pályázathoz szükséges 200 ezer forintot önrőből egyébként 150 ezer forintot a szarvasi, míg 50 ezer forintot a

békésszentandrási önkormányzat vállalt. Elhangzott az is, hogy az elmúlt év novemberében éppen azért döntöttek az önálló egyesület megalakítása mellett, hogy tudjanak pályázni, s ily módon anyagi fedezetet teremteni a vizimentők technikai eszközeinek fejlesztésére. Az értekezlet két legfontosabb témája az utánpótlás képzésének megszervezése illetve a nyári szolgálati beosztás megbeszélése volt. Békésszentandráson és Szarvason egyaránt minden hétvégén 2-3 vizimentő vigyáz majd a fürdőzők épségére. Minden egyes csoportban legalább egy olyan vizimentő lesz, aki rendelkezik a vízből történő mentéshez szükséges jogosítvánnyal, a többiek pedig a partról mentésben, illetve az eszközmentésben tudnak majd segítséget nyújtani.

Az értekezleten megjelent jónéhány olyan fiatal is, akik a jövőben szeretnének vizimentők lenni. Velük egyetértésben az a döntés született, hogy a négy napos vizimentő tanfolyamra az iskolai tanítás befejezése után, június 24-28. között kerül majd sor a Magyar Vöröskereszt szervezésében, a vizgák pedig június 29-én reggel 9 órakor kezdődnek. *L.J.*

Ami jó, azt ne hagyjuk abba

Múlt héten indítottuk interjúorozatunkat, melyben az országgyűlési képviselőkkel beszélgetve elképzeléseiket, terveiket ismerhetik meg olvasóink. Most a Domokos Lászlóval – a négy év után újraválasztott körzeti képviselővel – készült interjú olvasható, melyben arról érdeklődtünk elsősorban, hogy a célok és feladatok változatlanlansága mellett a közeg változása jelentős-e számára?

– Szarvason és a választókerületben a megkezdett és eddig végzett munka megerősítésére voksoltak a választók, a polgári oldal én is többséget szereztem. Ezek a folyamatok függetlenek kell legyenek a politikai felállástól, a parlamenti többség és a kormányváltás nem változtat a célkitűzéseken. Érvényes számomra a '98-ban megfogalmazott képviselői munka: a lakosság, az önkormányzatok, a vállalkozások, civil szervezetek, egyházak elképzeléseinek, terveinek segítése, a partneri együttműködés szervezése.
Folytatás a 3. oldalon

Kitüntettek

Két szarvasi, békésszentandrási és csabacsüdi kitüntettje is van a Pedagógusok Szakszervezete múlt héten rendezett jubileumi pedagógusnap ünnepségének, melyet Békéscsabán a Fiume Szálló dísztermében tartottak. Az Eötvös József Emlékérem Arany fokozatát kapta Csicsely Zsuzsanna szarvasi nyugdíjas tanító. Gajdos Andrásné a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola gazdasági vezetője és Hegedűs Lászlóné a békésszentandrási Hunyadi János Általános Iskola tanára a kitüntetés Ezüst fokozatában részesült. Szakszervezeti munkáért Oklevelet Surina Györgyné csabacsüdi tanárnak adományoztak.

Fórum

Az Érpárti szülők kerékpárút építésének megkezdéséről, az út nyomvonaláról és a befejezés várható időpontjáról kapnak tájékoztatást az ottlakók azon a fórumon, melyet dr. Gyalog Sándornak a 10. számú választókerületi képviselője, alpolgármester hív össze. A fórum június 14-én, pénteken este hat órakor kezdődik az Evangélikus Misszió Központban. A fórumon részt vesz Skultéti Mihály a Polgármesteri Hivatal osztályvezetője és a kerékpárút kivitelezőjének képviselője.

Ősztől újra az NB III-ban



A serdülő és az ifjúsági csapat után a Szarvasi Futball Club felnőtt együttese is megszerezte a bajnoki címet. A megyei I. osztályú pontvadászat utolsó előtti fordulójában Somogyi János gárdája a Mezőberényt győzte le hazai pályán és az újabb három pont már az elsőséget jelentette,

mivel a nagy rivális Gyomaendrőd vereséget szenvedett Battonyán.

Mindez annyit jelent, hogy a négy évvel ezelőtti kiesést követően őstől újra NB III-ban szereplő csapata lesz a városnak. A bajnokcsapatoknak olvasóink nevében is gratulálunk,

kívánunk hasonló, sikeres szereplést a következő szezonban is.

A Szarvasi FC ezúton értesíti az érdeklődőket, hogy június 17-én, hétfőn tartja vezetőségválasztó közgyűlését a város háza kistanácsközösségében.